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Informacije o mjestu podrijetla (dalje u tekstu „mjesto podrijetla” ili „mi”): 
Napomena: Primjeri mjesta podrijetla mogu uključivati restoran, ugostiteljski objekt itd. 
Naziv lokacije  

Adresa (naziv ulice)  

Poštanski broj, grad  

Država  

Geografske koordinate (geografska širina, dužina) 
Potreban format: mora biti u decimalnim stupnjevima, na 
primjer: (-)XX.YYYYY, (-)XX.YYYYYY 

 

Telefonski broj  

Maksimalni procijenjeni kapacitet godišnje (u mt)  

Maksimalni procijenjeni održivi kapacitet godišnje (u mt)  

Količina UCO-a koju proizvodi mjesto podrijetla iznosi 5 (pet) ili više metričkih tona mjesečno.1  

UCO koji proizvodi mjesto podrijetla u cijelosti je ili djelomično životinjskog podrijetla.2  

Primatelj UCO-a 
(sabirno mjesto) 

 

 
Potpisivanjem ove samodeklaracije, ja,  , u svojstvu 
  i ovlaštenog predstavnika mjesta podrijetla, ovime izjavljujem, potvrđujem i 
prihvaćam sljedeće za račun mjesta podrijetla: 

1. Potvrđujemo poštivanje svih zakonskih obveza, kao i relevantnih zahtjeva ISCC-a (ISCC System GmbH)* (npr. za 
količine isporučene u okviru ISCC-a), uključujući ugovorne sporazume s podizvođačima i primateljima (sabirna 
mjesta), dostavnice / potvrde s mosne vage. 

2. UCO se odnosi na ulje i mast biljnog ili životinjskog podrijetla koji se upotrebljavaju za kuhanje hrane za 
prehranu ljudi. Isporuke UCO-a obuhvaćene ovom samodeklaracijom u potpunosti se sastoje od UCO-a i ne 
miješaju se ni s jednim drugim uljem ili masti koji nisu u skladu s definicijom UCO-a. 

3. UCO obuhvaćen ovom samodeklaracijom odgovara definiciji otpada. To znači da je UCO materijal koji mjesto 
podrijetla odbacuje ili namjerava odbaciti ili je obvezno odbaciti te da UCO nije bio namjerno izmijenjen ili 
kontaminiran kako bi ispunio tu definiciju. 

4. Dostupna je dokumentacija o isporučenim količinama UCO-a. 

5. Poštuje se primjenjivo nacionalno zakonodavstvo u pogledu sprečavanja nastanka otpada i gospodarenja 
otpadom (npr. za prijevoz, nadzor itd.). Ako postoje veterinarski certifikati, oni se čuvaju zajedno s komercijalnim 
dokumentima. 

6. Isporučeni materijal generira se isključivo pri potpisnom mjestu podrijetla. 

7. Revizori certifikacijskih tijela ili ISCC-a mogu, uz prethodnu najavu ili bez nje, provjeriti na licu mjesta ili 
kontaktiranjem s društvom (npr. telefonom) jesu li relevantni zahtjevi ISCC EU-a ispunjeni i jesu li izjave dane u 
ovoj samodeklaraciji točne. Revizori mogu biti u pratnji inspektora koji nadziru njihove aktivnosti. 

8. Ako se revizijama certifikacijskih tijela ili ISCC-a otkrije da relevantni zahtjevi ISCC-a nisu ispunjeni ili da izjave 
dane u ovoj samodeklaraciji nisu točne te ako mjesto podrijetla nakon toga bude isključeno kao dobavljač ISCC 
certificiranog materijala, ISCC ima pravo objaviti isključenje mjesta podrijetla na mrežnom mjestu ISCC-a. 

9. Ovu samodeklaraciju ili informacije sadržane u njoj može proslijediti, među ostalim i na pregled ili daljnju 
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obradu, bilo koji relevantni element lanca opskrbe, certifikacijsko tijelo, ISCC ili nadležna tijela ili nadzorna tijela 
ili, ako je to zakonski propisano, bilo koja druga institucija ili subjekt svakom od prethodno navedenih tijela, kao i 
trećim stranama koje djeluju za račun tih tijela ili subjekata kako bi osigurale i provele usklađenost. 

10. Prihvaćamo i slažemo se da sve podatke koji se odnose na nas, a koje otkrivamo drugim ISCC certificiranim 
elementima opskrbnog lanca ti elementi opskrbnog lanca mogu dalje otkriti svojim certifikacijskim tijelima i ISCC-
u. 

11. Informacije sadržane u ovoj samodeklaraciji i informacije iz Izjave 10. mogu se proslijediti bilo kojoj bazi 
podataka kojom upravlja Europska unija ili bilo koja njezina država članica ili kojom se upravlja za njihov račun, 
npr. bazi podataka Unije za biogoriva (UDB), kao i bilo kojem pružatelju usluga koji pruža pristup ili olakšava 
obradu podataka u takvoj bazi podataka. 

12. Jamčimo da imamo valjanu pravnu osnovu ili da smo dobili privolu fizičkih osoba čiji su osobni podaci (npr. ime i 
prezime, podaci za kontakt) uključeni u ovu samodeklaraciju, da uključimo takve osobne podatke ovdje i da ih 
otkrijemo i proslijedimo u skladu s uvjetima navedenima u ovoj samodeklaraciji. 

13. Odmah na zahtjev dostavit ćemo svu dokumentaciju koja je razumno potrebna kako bi se potkrijepile informacije 
sadržane u ovoj samodeklaraciji bilo kojem relevantnom elementu lanca opskrbe, certifikacijskom tijelu, ISCC-u ili 
bilo kojem nadležnom tijelu ili nadzornom tijelu. Ta se obveza nastavlja pet (5) godina nakon isteka ove 
samodeklaracije. 

14. Sve su informacije sadržane u ovoj samodeklaraciji točne, ažurne, potpune, u potpunosti dokumentirane te vjerno 
prikazuju stvarne činjenice. Takva dokumentacija mora biti dostupna pet (5) godina nakon isteka ove 
samodeklaracije. 

15. Ova samodeklaracija i svi sporovi koji se odnose na deklaracije ili informacije sadržane u ovoj samodeklaraciji i 
na njezinu uporabu isključivo su uređeni i tumače se u skladu sa zakonima Savezne Republike Njemačke bez 
primjene bilo kakvih načela ili pravila o sukobu zakona i isključujući primjenu Konvencije Ujedinjenih naroda o 
ugovorima o međunarodnoj prodaji robe (CISG). Nadležni sudovi u Kölnu u Njemačkoj imaju isključivu nadležnost 
za sve sporove koji se odnose na izjave ili informacije sadržane u ovoj samodeklaraciji i na njezinu uporabu. 

 
 
U slučaju bilo kakvog sukoba između inačice na engleskom jeziku i prevedene inačice ovog dokumenta inačica na 
engleskom jeziku primjenjuje se i obvezujuća je za strane uključene u ovu samodeklaraciju. 
 
 
 

Mjesto, datum:   Potpis:   
 
 
 
 

Ime i prezime i funkcija potpisnika:   
 
 
 
 
 
 

 
*Zahtjevi ISCC-a i dokumenti sustava dostupni su na mrežnom mjestu ISCC-a (www.iscc-system.org). 

 
 

1 5 (pet) metričkih tona UCO-a jednako je približno 5,4 (pet zarez četiri) kubičnih metara / 5435 (pet tisuća četiristo trideset i pet) litara / 1436 (tisuću četiristo 
trideset i šest) galona. 

2 Ako je to polje označeno, pretpostavlja se da je UCO proizveden na mjestu podrijetla (barem djelomično) životinjskog podrijetla (npr. proizveden uporabom 
svinjske masti, maslaca, loja itd.) i da sabirno mjesto ne može prodavati UCO iz tog mjesta podrijetla kao „u cijelosti biljnog podrijetla”. Ako to polje nije 
označeno, to znači da se u mjestu podrijetla za kuhanje ili prženje upotrebljava isključivo biljno ulje (npr. ulje uljane repice ili suncokretovo ulje), a ne ulje 
ili mast životinjskog podrijetla. 
Napomena: Biljno ulje koje se upotrebljavalo za kuhanje ili prženje mesa i koje stoga sadržava neizbježan dio životinjskog podrijetla i dalje se može 
smatrati „UCO-om u cijelosti biljnog podrijetla”. 
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